



## 每期專題

暑假過後，我們又回到校園了。開學初期，我們不時聽到校園傳來：「校園很美啊！很大啊！」究竟是誰說的？原來是幾位新到我校教學的教師，他們不約而同地讚美校園。就讓我們細聽他們的話吧！

### 陳思諾老師

(任教科目：音樂和中文)

陳思諾老師在小時候遇過很多良師，從他們身上得到很多啟發，所以長大後希望像他們一樣，將知識和做人的道理傳授給下一代，於是便當上教師來。

陳老師在我校工作感到十分開心，因為學校環境優美，學生普遍都很乖巧，又活潑又可愛。

教學工作雖忙碌，但陳老師為了在工作和家庭之間取得平衡，所以工作會專心一點，這樣，工作的效率便高一點。另外，平日下班後，會將做不完的工作拿回家完成，而週末就抽空和家人相處。

小記者：李芷柔，郭曉為

# 老師，您好！ 我們歡迎您！



### 鄭舜娟姑娘

(學生輔導主任)

鄭舜娟姑娘感到我校學生熱情，友善，老師和藹可親。另外，她覺得校舍很大，但由於需要經常到校園不同的地方工作，笑言感到有點累。

直至現在，鄭姑娘雖在我校工作只有短短的一個月，但與學生相處融洽，培養了不少感情。她工作時有遇到困難，也有遇到趣事。記得遇過一個學生不願上課，原因是學生經常感到疲累，但經了解和處理後，問題已經解決。她深信憑以往的工作經驗，使她更勇於面對和處理學生的問題。

小記者：謝雅嵐，陳曉萱

### 李洛琳老師

(任教科目：中文，常識，視藝和普通話)

做老師是李洛琳老師兒時的夢想，感到這份職業很有意義，能教育下一代，又可和學生教學相長。

李老師決定到我們學校任教的原因是我校校風純樸，同學乖巧，在這校教學必得心應手。

走進校園，李老師看到校舍新穎，設施齊備，所有事物都整齊齊，更深信自己的抉擇沒錯。她認為可在這怡人的環境下工作，身心倍感舒泰。

小記者：李宛靚，霍曉瑩



### 謝皓婷老師

(任教科目：英文、宗教和常識)

開學初期，謝皓婷老師來到我們這所學校，確實有點不適應，因為校舍太大，但感到每天能在這所漂亮的校園教學，於是每天便懷着感恩的心工作。

她覺得「瑪小」的學生非常乖巧；另外，通過「大哥哥大姐姐」計劃，她認為學生富領導才能。

她喜歡她的教學工作，她最喜歡英文，因為英文看似簡單，只有26個字母，但能千變萬化，非常有趣；她也喜愛任宗教教，因為可藉此教導學生如何關愛別人，尊敬別人。

小記者：鄒卓言，李天怡



### 編輯委員會

顧問：吳偉文校長

編輯：葉麗芳老師

記者：李宛靚(6A) 謝雅嵐(6A)

鄒卓言(6B) 李芷柔(6C)

方以琳(6D) 李天怡(5B)

關旨晴(5C) 霍曉瑩(5D)

郭曉為(5D) 陳曉萱(4A)

陳寶盈(4A) 沈思睿(4B)

徐毓瞳(4B) 陳穎姿(4C)

楊禮桐(4C)